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APPLICAZIONI APPLICATIONS

Application of BOXLEDLINE LAMPS into the automations machines for ABB spa

Application of LED ROLL-in into the automations 
machines fro BITRON spa

Montaggio Lampade BOXLEDLINE per linee di produzione ABB spa

Montaggio LED ROLL-IN in automazioni BITRON spa
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XLamp XM-L LED offrono una combinazione unica, di 
efficacia e corrente di pilotaggio molto elevate, offrendo 
da 100 lumen a 1000 lumen per watt, con corrente fino 
a 3 A in un compat set, 5 mm x 5 mm. XLamp XM-L è 
sviluppato per applicazioni dove viene richiesto un ele-
vato numero di Lumen. XLamp XM-L può ridurre il costo 
totale del sistema riducendo il numero di LED.

Dimensioni Dimension (mm)                                  5x5

Corrente Massima Max Current (mA)                      3000

Potenza Massima Max Power (W)                            10

Uscita Luminosa Luminous Flux                > 1040 lm@10 W

Voltaggio Standard Forward Voltage (V)                3.1

Angolo Luminoso Viewing Angle (Gradi)                125

Binning Binning                  ANSI

Resistenza Termica Thermal Resistance (°C / W)   2.5

ROSH e REACH ROSH e REACH                 Si

XLamp XM-L LED offer a unique combination, of 
efficiency and highly elevated driving current, offering 
from 100 a 1000 lumen per watt, with a driving current 
up to 3A in a compact set, 5mmx5mm. Xlam pXM-L 
has been developed for application where an elevated 
number of lumen is required. Xlamp XM-L can reduce the 
overall cost of the system diminishing the number of LED.

XLAMP XM-L XLAMP XM-L

DEFINIZIONI DEFINITIONS

PART NUMBER     COLORE              CORRENTE MASSIMA (mA)             TENSIONE DIRETTA (V)            LUMEN ALLA MAX CORRENTE (lm)
PART NUMBER     COLOR                MAX CURRENT (mA)                   FORWARD VOLTAGE (V)         LUMEN MAX CURRENT (lm)

XMLAWT-00-    NEUTRO                3000          3     8780000

FLUSSO LUMINOSO ALLA    LUMEN/WATT (lm)         CORRENTE TEST (mA)          LUNGHEZZA D’ONDA         ANGOLO VISUALIZZAZIONE
CORRENTE TEST (lm) 
LUMINOUS  FLUX                     LUMEN/WATT (lm)         CURRENT TEST (mA)            TEMPERATURE COLOR      VIEWING ANGLE
TESTED CURRENT (lm) 

                270   133         700       4500 K           125
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X-Lamp XP-E è la combinazione di elevata luminosità 
con un ingombro ridotto fino al 80% disponibile in più 
colorazioni.

Dimensioni Dimension (mm)                            5x5

Corrente Massima Max Current (mA)        1000 in base al colore

Potenza Massima Max Power (W)              3.5 in base al colore

Uscita Luminosa Luminous Flux  > 290 lm@3.5 in base al colore

Voltaggio Standard Forward Voltage (V)  Fino 3.1 in base al colore

Angolo Luminoso Viewing Angle (Gradi)          115

Binning Binning                  ANSI

Resistenza Termica Thermal Resistance (°C / W)   9

ROSH e REACH ROSH e REACH                 Si

X-Lamp XP-E is a combination of elevated luminosity
with a size reduced by 80%, in various color.

XLAMP XP-E XLAMP XP-E

PART NUMBER     COLORE              CORRENTE MASSIMA (mA)             TENSIONE DIRETTA (V)            LUMEN ALLA MAX CORRENTE (lm)
PART NUMBER     COLOR                MAX CURRENT (mA)                        FORWARD VOLTAGE (V)         LUMEN MAX CURRENT(lm)
 
XPEBLU-L1-        BLU                     1000          3,2    790000-00XXX 

XPEGRN-L1-     VERDE                     1000          3,4    1950000-00XXX

XPEAMB-L1-     AMBRA                    500          2,1    770000-00XXX

XPERED-L1-     ROSSO                    500          2,1    770000-00XXX

FLUSSO LUMINOSO ALLA    LUMEN/WATT (lm)         CORRENTE TEST (mA)          LUNGHEZZA D’ONDA         ANGOLO VISUALIZZAZIONE
CORRENTE TEST (lm) 
LUMINOUS  FLUX                    LUMEN/WATT (lm)          CURRENT TEST (mA)             TEMPERATURE COLOR      VIEWING ANGLECORRENTE 
TESTED CURRENT (lm) 

                33   29         350      475 nm           130

               100   84         350      528 nm           130

                54   73         350      590 nm           130

                54   73         350      590 nm           130

DEFINIZIONI DEFINITIONS
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BREVETTATO

PATENTED

CONCETTO CONCEPT

Con la denominazione, profilo strutturale in alluminio illu-
minato a LED, nasce BOXLEDLINE, prodotto brevettato 
RM2011U000202 con marchio registrato e Made in Italy 
con brevetto internazionale WO2013/093602 in appro-
vazione. Questa nuova linea di prodotto sarà divisa in 
elementi illuminanti ROLL-IN, in elementi di segnalazio-
ne, tutti gestiti da una elettronica intelligente, nel rispetto 
della Direttiva Macchine e dell’ambiente.

RISPARMIO ENERGETICO
SOSTENIBILITÀ
EFFICIENZA ENERGETICA

ENERGY SAVING EFFICENCY

Una elevata qualità della luce sul posto di lavoro aumenta 
la produttività e la sicurezza. An elevated quality of light in the worktable increases 

production and safety.

Under the denomination , structural profile in alluminium 
illuminated by LED, BOXLEDLINE originates, patented 
product RM2011U000202 with the brand registered and
made in Italy, with international patented pending 
WO2013/093602. This new line of products will be divi-
ded into elements illuminating ROLL-IN, in elements for 
signaling all operated by intelligent electronics, in kee-
ping with the machine directive and the environment. 

BOXLEDINE E AMBIENTE BOXLEDINE AND ENVIROMENT 
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Progettazione studiata in modo da poter realizzare con 
semplicità e modularità lampade, barre luminose e si-
stemi di segnalazione secondo le esigenze del cliente. 
ROLL-IN realizzati con LED CREE di altissima qualità e 
luminosità montati su una basetta elettronica progettata 
appositamente ed il tutto alloggiato in un profilo in allu-
minio che ne permette la giusta dissipazione, tale profilo 
è adattabile alla maggior parte dei profili strutturali pre-
senti sul mercato.
Elettronica di comando che permette la dimmerabilità 
dei led e la possibilità di gestire segnali esterni.
La componibilità ed il concetto innovativo della nuova li-
nea di prodotti BOXLEDLINE “sposa” appieno il punto 
1.1.4
“Illuminazione” ed il punto 1.7.1.2 “Sicurezza” della Nor-
mativa Macchine riportata nella Gazzetta Ufficiale dell’U-

Design studied in a way to carry out with simplicity and 
modularity lamps luminous bars and signalling systems 
according to the clients needs. ROLL-IN realized with 
LED CREE of very high quality and luminosity, fitted in 
a small electronic board, all encased in an alluminium 
profile which allows, the right dissipation, this profile is 
adaptable to the major types of structural profile on the 
market.
Operating electronics which allow the dimming of the led 
and possibility to operate external signal.
The components and the innovative concept of the new 
line of BOXLEDLINE of products totally unites point 1.1.4
“Illumination” and point 1.7.1.2 “Safety” of the machine 
directive reported in the official Gazzette of the Europe-
an Union.

ILLUMINAZIONE E SICUREZZA ILLUMINATION AND SAFETY

™

CONCETTO CONCEPT
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Quando la sicurezza e la salute delle persone possono 
essere messe in pericolo da un’avaria di una macchina 
che funziona senza sorveglianza, la macchina deve esse-
re attrezzata in modo da emettere un segnale di avver-
tenza sonoro o luminoso adeguato.
Se la macchina è munita di dispositivi di avvertimento, 
essi devono poter essere compresi senza ambiguità e fa-
cilmente percepiti. Devono essere prese misure oppor-
tune per consentire all’operatore di verificare la costante 
efficacia di questi dispositivi di avvertenza. Devono es-
sere applicate le disposizioni delle specifiche direttive 
comunitarie concernenti i colori ed i segnali di sicurezza.

When the safety and health of people can be put at risk 
by the breakdown of a machine which operates without 
supervision, the machine must be fitted in a way to emit 
a suitable sound and light warning signal.
In the machine is equipped with warning devices, these 
must be able to be understood without ambiguity and 
easily perceived. Opportune measures must be taken to 
allow the operator to check the constant efficiency of 
these warning signals. The dispositions of the specific 
community directive concerning colors and warning si-
gnals must be applied.

1.7.1.2

SICUREZZA
1.7.1.2

SAFETY

Signaling Module EASY.

Signaling Module Master-Slave.

White LED Roll-In XML 270 lumen.

Red LED Roll-In XPE.

Modulo di segnalazione EASY.

Modulo di segnalazione Master-Slave.

LED Roll-in Bianco 270 lumen.

Basetta LED Rossa.

ILLUMINAZIONE E SICUREZZA

TUTTI I PRODOTTI NEL RISPETTO DELLE NORMATIVE LED EYE SAFETY.
PRODUCTS IN COMPLIANCE WITH LED EYE SAFETY.

ILLUMINATION AND SAFETY

CONCETTO CONCEPT



11BOXLEDLINE LED COMPONENT SOLUTIONS

Le basette LED sono in grado di ospitare sia LED XML 
CREE ad altissima luminosità 270 lumen con pilotaggi in 
corrente importanti sia LED XPE CREE sempre ad alta 
luminosità ma con correnti di pilotaggio molto più basse. 
I collegamenti vengono effettuati tramite micro connet-
tori JST.

I LED ROLL-IN, nella versione XML (LED bianchi)  han-
no la necessità di essere alimentati con Driver per LED o 
con alimentatori a corrente costante (Vedi pag 22)

I LED ROLL-IN, nella versione XPE (LED colorati)  pos-
sono essere alimentati direttamente con una tensione di 
24V.

Il montaggio del ROLL-IN all’interno del profilo si può 
effettuare mediante vite autoforante o con apposita mol-
la (Vedi pag 25)

The LED bases are a result of accurete design, in so far as 
the same base can accomodate both LED XML CREE at 
very high luminosity 270 lumen with strong current, and 
LED XPE CREE still at high luminosity but with by much 
weaker currents.  

The LED ROLL-IN in the XML (LED white) version 
need to be supplied with LED DRIVER and need a con-
stant current 
(see page 22)

The LED ROLL-IN in the XPE (LED color) version can 
be supplied directly by 24V.

The assembly of ROLL-IN within the profile can be 
carried out with screw or appropriate springs. 
(see page 25)

Il LED Roll-in è adattabile alla maggior parte dei profili a cave aperte esistenti sul mercato. Si adatta ai profili cava 8 
e cava 10 dei maggior produttori di estrusi.
IThe LED ROLL-IN is adaptable for the major profiles of open slot existing on the market. The major producers of 
alluminium profiles slot 8 and 10. 

LED Roll-In prfolie for open slot.

LED Roll-in per profili a cave aperte.

    COLORE  COLOR                           CODICE  CODE                           QUANTITÀ  PACK  

PROFILI CAVA 8 E 10                 BIANCO WHITE                             210270727                      10 PCS
SLOT PROFILE 8 AND 10               

                  ROSSO RED                            210270728                      10 PCS

LUNGHEZZA 200 MM                 VERDE GREEN                            210270729                      10 PCS
LENGTH 200 MM                                 

                  AMBRA AMBER                             210270730                      10 PCS
                                 

                  BLUE BLUE                             210270731                      10 PCS
                                 

* Altre lunghezze su richiesta. Other lenghts on demand.

* Per ordinare solo la basetta LED senza ROLL-IN inserire S alla fine del codice.

  Signs in the final part of code to order only LED without ROLL-IN.

* Alimentazioni e Tensioni secondo la tabella indicata a pag 6-7

  Current and voltage see page 6-7

* Cavi di collegamento vedi pag 24-25

  Cable see page 24-25

LED ROLL-IN  LED ROLL-IN 

LED ROLL-IN PER PROFILI LED ROLL-IN PROFILE
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Driver LED ROLL-IN.

Driver alimentazione LED ROLL-IN XML.

Il driver di comando ha la funzione di mantenere costante la corrente dei LED al fine di ottimizzarne l’intensità luminosa.
    Utilizzabile per i LED ROLL-IN XML.
    Pilotaggio del LED a 1,2A con conseguente flusso luminoso pari a 423 Lumen con 3,6 Watt di consumo.

The driver control has the function to keep the current of the LED constant with purpose of optimizing the luminous 
intensity.    
    Available for LED ROLL_IN XML.    
    Current LED 1,2A with 423 Lumen and 3,6 watt of consumption.

Per garantire una illuminazione costante i LED hanno la 
necessità di essere alimentati con una corrente costan-
te, ed è per questo che si ha la necessità di utilizzare il 
DRIVER di comando.
Il DRIVER può variare la luminosità per mezzo del trim-
mer on board o con l’ingresso analogico (0-10V) a se-
conda della posizione del Jumper J1 (pag. 14).
Il collegamento standar a 24V permette l’utilizzo di 7 
LED. Il DRIVER è in grado di garantire una VxI costante in 
uscita modulandola in funzione del numero di LED colle-
gati, non è necessaria alcuna regolazione.

To guarantee constant illumination the LED need to be 
feeding a constant current and so far this it is necessary
to use the DRIVER control.
The driver can change the luminosity by means of the 
trimmer on board or with the analogic signal (0-10V) a 
cording to the position of the jumper J1 (pag. 14).
The standard tension 24V allows the connection of 7 
LED. The DRIVER is able to guarantee a constant VxI ou-
tput, modulating it in function with the number of LED
connected and no adjustment is necessary.

DRIVER LED DRIVER LED

DRIVER DRIVER
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Hole for cable

Hole for M4 Screw

Asola per passaggio cavi

Foro di fissaggio per vite M4

210DL

CAVO USCITA LED  LED CABLE

Cavo LED lunghezza 30 cm *   
0Lenght cable 30 cm

Cavo LED lunghezza 50 cm   
1Lenght cable 50 cm

Cavo LED lunghezza 1 mt    
2Lenght cable 1 mt 

Cavo LED lunghezza 2 mt                    
3Lenght cable 2 mt

USCITA CONTATTO ON-OFF  
ON-OFF OUTPUT

Assente *                            
4Without *

Cavo 2 poli contatto
on-off lunghezza 150cm                     

2
          

Cable lenght 150cm
for on-off contact

INGRESSO SENSORE  
INPUT SENSOR

Assente *             
1Without *

Cavo 3 poli sensore
lunghezza 150cm                 

2
          

Cable lenght 150cm
for sensor

CONTENITORE PLASTICO  
PLASTIC BOX

Assente *                                   
1Without * 

Box e Cover di contenimento             2   
Box and cover 

*  Selezione standard

    Standard selection

CONTENITORE PLASTICO PLASTIC BOX

Componible and modulable code.

Codice modulare componibile

DRIVER DRIVER
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DRIVER DRIVER

     Tensione di Ingresso 6Vmin 24V/36V Max.

     Vin=36V - Vout=1-9 LED 1200mA

     Ingresso Analogico (0-10V) per controllo luminosità

     Efficienza a pieno carico 96%

     Protezione cortocircuito

     Shutdown per sovratemperatura (IC 150°)

     Voltage: 6Vmin 24V/36V Max.

     Vin=36V - Vout=1-9 LED 1200mA

     Analogic (0-10V) light control

     Efficency full load 96%

     Short circuit protection

     Shutdown over temperature (IC 150°)

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES

Jumper for Analogic Trimmer

Trimmer

LED ON-OFF contact

Analogic signal

Imput sensor

Jumper Trimmer Analogico

Trimmer

Connettore 
di collegamento

LED ROLL-IN

LED ROLL-IN
Connector

Contatto ON-OFF dei LED

Polo centrale per segnale analogico

Ingresso per sensore esterno
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Le lampade BOXLEDLINE vengono realizzate in profilo 
strutturale 45x90, garantendo così all’utilizzatore tutta la 
modularità possibile legata ad ogni produttore di profili 
strutturali.
Le lampade sono disponibili in versione elettronica e ver-
sione economica: nel primo modello la lampada è gestita 
elettronicamente dal DRIVER BOXLEDLINE e di conse-
guenza la lampada ha tutti i vantaggi legati all’utilizzo del 
driver; nella versione economica la lampada ha la neces-
sità di essere alimentata da un ALIMENTATORE PER LED 
che garantisca una corrente ed una tensione costante a 
seconda del carico applicato, (vedi gli alimentatori a pa-
gina 22).

Una buona illuminazione del posto di lavoro e della 
struttura, accresce le prestazioni e fa diminuire gli 
errori. 
Lampade ad altissima qualità e luminosità nel ri-
spetto della norma UNI EN 12464-1 lavorazioni in-
dustriali, certificate CE e LED EYES SAFETY.

Good illumination in the worktables and structure 
increase the performances and lowers the error.
Lamps of very high quality and luminosity as re-
gards the regulations UNI EN 12464-1 industrial 
production, CE and LED EYES SAFETY certificate.

The BOXLEDLINE lamps are made in 45x90 structural 
profile thus guaranteeing the use of all the possible mo-
dular structures linked to the BOXLINE program and any 
other producer of structural profiles.
The lamps are available in electronic version and the eco-
nomic version: in the first model the lamp is operated
electronically by the DRIVER BOXLEDLINE and as a 
consequence the lamp has all the advantages linked to 
the use of the driver; in the economic version the lamps 
needs to be supplied by a LED POwER SUPPLY which 
guarantee constant current and tension according to the 
ap- plied load (see feeders on page 22).

LAMPADE PER STRUTTURE LAMPS FOR STRUCTURE

LAMPADE LAMPS

LAMPADA     LED     CORRENTE     TENSIONE     DURATA      CONTROLLO ELETTRONICO    CONNESSIONE    LUMEN     CONSUMO            CODICE
LAMP             LED      CURRENT        VOLTAGE       LIFE TIME    ELECTRONIC DRIVER                  CONNECTOR        LUMEN     CONSUMPTION     CODE

BLL4            4xXML     1,3 A           12Vdc        80.000H           NO                    GST15i2       1676,2      16,73 watt  210271036

                     4xXML     1,3 A           24Vdc       80.000H           SI                    GST15i2       1676,2      16,73 watt  210270036

BLL6     6xXML     1,3 A           18Vdc        80.000H           NO                    GST15i2       2514,3      23,1 watt          210271072

     6xXML     1,3 A           24Vdc       80.000H           SI                    GST15i2       2514,3      23,1 watt  210270072

BLL4E
(elettronica)

BLL6E
(elettronica)

* Controllo Elettronico: Regolazione luminosa su scheda driver o da controllo remoto tramite segnale 0..10 V

  Electronic Driver: dimming on board or with analogic signal 0..10 V

Lamps dimension.

Dimensione lampade.
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Può essere utilizzato in tutte quelle applicazioni che han-
no la necessità di segnalare lo stato di apertura o chiu-
sura di una porta, sportello, cappa etc, collegandolo di-
rettamente ad un Micro-switch Standard o direttamente 
al nostro sensore magnetico (vedi pagina 21), inoltre può 
essere utilizzato semplicemente per segnalare lo stato 
di funzionamento di una automazione gestendo tramite 
PLC l’ingresso digitale PNP.
In assenza di Tensione in ingresso PNP (0V) si ha il LED 
rosso acceso, portando l’ingresso PNP=1 (24V) si ha lo 
spegnimento del LED rosso con conseguente accensio-
ne del LED verde.

Il modulo di segnalazione a LED Easy è stato progettato 
per realizzare sistemi di sicurezza e segnalazione integra-
ti nei profili strutturali. Utilizzabile nei profili cava 8 e cava 
10 alimentabile direttamente a 24V.

The LED EASY signal module was designed to produ-
ce safety systems and signal integrated in the structural 
profile. Available for profile slot 8 and 10, supplied di-
rectly to 24V.

It can be applied to all those application which have to 
signal the opening or closing of a door, window or sli-
ding door etc. connecting it directly to a Standard Micro-
switch or our magnetic sensor (see page 21) also can be 
used simply to the operational state of automation ope-
rated through PLC digital input PNP.
In the absence of tension in PNP (0V) input the red LED
is on, taking the PNP=1 (24V) input the red LED is OFF
with the consequence ignition of the green LED.

SEGNALAZIONI SIGNALING SYSTEMS

MODULO DI SEGNALAZIONE EASY LED SIGNAL MODULE EASY

LED signal module Easy.

Modulo di segnalazione a LED Easy.

24 Vdc
0 Vdc

Segnale Controllo
Signal Control

Tensione di ingresso 24Vdc
Voltage 24Vdc

Corrente LED On 120mA
Current LED On 120mA

Corrente LED Off <10mA
Currentu LED Off <10mA

Temperatura di esercizio –20° + 65°C
working temperature –20° + 65°C

Ingresso in controllo digitale (PNP) 24Vdc
Ingresso in controllo digitale (PNP) 24Vdc

Uscita Cavo LAPP3x26AWG
Uscita Cavo LAPP3x26AWG

210CL 24

CAVO USCITA  CABLE

Cavo lunghezza 50 cm   
0Lenght cable 50 cm

Cavo lunghezza 1,5 mt *   
1Lenght cable 1,5 mt *

Cavo lunghezza 3 mt    
2Lenght cable 3 mt 

Cavo lunghezza 5 mt                   
3Lenght cable 5 mt

ROLL-IN IN ALLUMINIO  
ALLUMINIUM ROLL-IN

Assente                                      
1Without 

Roll-in lunghezza 15 cm *                            
2
     

Roll-in lenght 15 cm *

*  Selezione standard

    Standard selection
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Il modulo di segnalazione a LED MASTER-SLAVE è stato 
progettato per realizzare sistemi di sicurezza, segnalazio-
ne e comando integrati nei profili strutturali.
Uilizzabile nei profili cava 8 e cava 10 alimentabile diretta-
mente a 24V. Realizzato con LED ad alta luminosità XPE e 
con bus di comunicazione RS-485

The signal module MASTER-SLAVE was designed 
to  produce safety systems and signal integrated in 
the structural profile. Available for profile slot 8 and 10, 
supplied directly to 24V. Made with high brightness LED 
type XPE and RS-485 communication module.

MODULO DI SEGNALAZIONE MASTER - SLAVE 

MODULO DI SEGNALAZIONE A LED MASTER -SLAVE

SIGNAL MODULE MASTER - SLAVE

LED signal module Master - Slave

MASTER

SLAVE

Il Modulo MASTER può lavorare automaticamente sia in 
modalità stand-alone che come unità di pilotaggio dell’u-
nita slave. I tre bit in uscita (PNP –24V) possono essere 
utilizzati per la comunicazione con l’unità slave o reindiriz-
zati sul PLC per monitorare lo stato dei segnali in ingresso.
Il Modulo SLAVE per lavorare in modo autonomo ha la 
necessità di utilizzare il led roll-in in quanto è dotato solo 
di connettori ach jst e non prevede led.

The MASTER Module can work automatically both in 
stand-alone mode and as a pilot unit of the SLAVE mo-
dule. The three outgoing bits (PNP-24V) can be used for 
communication with the SLAVE unit or directly to the PLC 
for monitoring the state of the input signal.
The SLAVE Module for work automatically needs the roll-
in because has only the JST SCH connectors .

    Tensione ingresso 24Vdc

    Corrente 4 led On 220mA    

    Corrente led Off <20mA

    Temperatura di esercizio
    (free air convection) -20°C to +65°C

    Temperatura di immagazzinamento 
     Range -55°C to +125°C

    3 xTensione ingresso 24Vdc (PNP)

    Umidità 5% to 95% RH, non-condensing

    Input Voltage 24Vdc

    Current 4 led On 220mA    

    Current led Off <20mA

    Operating Temperature Range
    (free air convection) -20°C to +65°C

    Storage Temperature Range -55°C to +125°C

    3 x Input Voltage 24Vdc (PNP)    
    Relative Humidity 5% to 95% RH, no-condensing

CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRIC FEATURES

FUNZIONE FUNCTION 

Master                 M

Slave                 S

RS-485 

Attivata                 M

Disattivata                S

CAVO USCITA   
CABLE

Cavo lunghezza 50 cm                     0
Lenght cable 50 cm 

Cavo lunghezza 1,5 mt *                    1
Lenght cable 1,5 mt *

Cavo lunghezza 3 mt                        2
Lenght cable 3 mt

Cavo lunghezza 5 mt                        3
Lenght cable 5 mt

ROLL-IN IN ALLUMINIO  
ALLUMINIUM ROLL-IN 

Assente                                             0
Without 

Roll-in lunghezza 30cm *                 4
Roll-in lenght 30cm *

*  Selezione standard

    Standard selection

210BCL

SEGNALAZIONI SIGNALING SYSTEMS

Il modulo di comunicazione RS-485 sarà disponibile da Gennaio 2015      

The RS485 communication module will be available from January 2015

A e B LINE BUS RS 485
A and B BUS RS485 LINE 

A e B LINE BUS RS 485
A and B BUS RS485 LINE 

LED XPE BLU
LED XPE BLU

MICRO CONNETTORE JST
JST MICRO CONNECTOR

MICRO CONNETTORE JST
JST MICRO CONNECTOR

MICRO CONNETTORE JST
JST MICRO CONNECTOR

MICRO CONNETTORE JST
JST MICRO CONNECTOR

LED XPE VERDE
LED XPE GREEN

LED XPE AMBRA
LED XPE AMBER

TRIMMER

TRIMMER

24 Vdc

24 Vdc

0 Vdc
INGRESSI E USCITE
INPUT AND OUTPUT

LED XPE ROSSO
LED XPE RED

0 Vdc
INGRESSI E USCITE
INPUT AND OUTPUT
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MODO OPERATIVO ATTREZZ.                          INDICAZIONE                                          SIGNIFICATO
OPERATING FUNCTION                             INDICATION                                                                         MEANS

Operating functions.

Specifiche di funzionamento.

Luce rossa fissa
Red fixed light

Luce rossa lampeggiante
Red flashing light

Luce verde fissa
Green fixed light

Luce blu fissa
Blue fixed light

Luce arancione fissa
Amber fixed light

Luce verde lampeggiante
Green flashing light

Luce blu lampeggiante
Blue flashing light

Luce arancione lampeggiante
Amber flashing light

Allarme generico
General allarm

Attrezzatura in emergenza o in errore grave
Emergency serious error

Attrezzatura in automatico
Automatic function

Richiesto intervento operatore
Request of assistance

Attrezzatura in manuale
Manuale function

Verifica ciclo di lavoro
Work cycle check

Preparazione ad intervento operatore
Assistance prepare

Protezioni antifortunistiche disattive
Protection disable

Pericolo agire con la
massima urgenza

Extreme caution

Attenzione agire con 
prudenza

Caution

Condizione di sicurezza 
procedere

Machine safely

Necessario intervento 
obbligatorio

Obligatory assistance

EFFICIENZA LUMINOSA LIGHT EFFICENCY

I sistemi di segnalazione a LED Master e Slave emettono 
una luce con una lunghezza d’onda particolare colpendo 
l’attenzione dell’osservatore in maniera netta ed efficace. 
L’accoppiamento tra diffusori plastici e led colorati pro-
duce un effetto “spot” particolarmente adatto al mondo 
della segnalazione industriale, contribuendo ad assolvere 
quanto definito dalla Direttiva Macchinne 2006/42 CE e 
dalla UNI EN 842:1997 (segnali visivi di pericolo)

The LED signal Master-Slave system emit a light with 
particular wavelength, hitting effectively the observer’s 
attention, the coupling between plastic diffuser with co-
lor LED procude an effect “spot” suitable to the world 
of industrial signaling, respect to the Directive 2006/42/
EC and UNI EN 842:1997 ( visual signal of danger)

SEGNALAZIONI SIGNALING SYSTEMS
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ESEMPIO DI COLLEGAMENTO CONNECTION EXAMPLE

Nello scheda di collegamento in alto è riportato un esem-
pio di collegamento Master Slave, nel quale utilizziamo 
in ingresso al Master 2 segnali da sensori ed un segnale 
da PLC. I segnali in uscita processati dal Master vengono 
ripetuti da n Slave con in quali possiamo ripetere il se-
gnale LED necessario.

In the layout for connection as seen above, an example 
of Master Slave connection, in which we use 2 sensor 
signals and a signal from PLC for MASTER module input.

SEGNALAZIONI INDICATORS
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ESEMPIO DI COLLEGAMENTO BUS RS-485 CONNECTION EXAMPLE BUS RS-485

SEGNALI ESTERNI  

EXTERNAL SIGNAL 

+24 0 

A 

B 

BUS RS-48 

NODO 1 - NODE 1 

NODO 2 - NODE 2 

NODO 3 - NODE 3 

NODO 4 - NODE 4 

NODO 5 - NODE 5 

NODO n - NODE n 

Nello schema di collegamento è riportato un esempio di 
collegamento dei moduli Master Salve tramite il bus di 
collegamento RS-485

In the Layout connection as seen above an example of 
Master Slave connection with bus RS-485

SEGNALAZIONI SIGNALING SYSTEMS
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MODULO SENSORE MAGNETICO/MOVIMENTO MAGNETIC/MOTION SENSOR MODULE

SENSORI ROLL-IN ROLL-IN SENSOR

Il modulo sensore è stato progettato per l’utilizzo in si-
stemi di sicurezza e per essere implementato nei sistemi 
di segnalazione BOXLEDLINE.
Utilizzabile nei profili cava 8 e cava 10, alimentabile di-
rettamente a 12/24 Vdc.

Il modulo sensore può essere utilizzato in tutte 
quelle applicazioni che hanno la necessità di dare 
un segnale di presenza, chiusura apertura etc. per 
la gestione di un sistema automatizzato, tramite un 
contatto magnetico o di rilevamento presenza.

The sensor module can be used in all those appli-
cations which need a signal of presence, closing, 
opening etc. for operating an automatic system 
through  magnetic or a presence detection.

The sensor module has been designed for use in safety 
systems and to be implemented in the BOXLEDLINE si-
gnal systems. Available for profile slot 8 and 10, supplied 
directly to 12/24 Vdc.

     Tensione di ingresso 12/24 Vdc

     Voltage 12/24 Vdc

     Corrente massima 100mA

    Max current 100mA

     Temperatura di funzionamento –20 + 85 °C

     Operating temperature –20 + 85 °C

Segnalazione di funzionamento tramite LED stato ON-OFF. 

Working indicator  with ON-OFF LED.

Segnalazione di alimentazione tramite LED stato ON-OFF.

Power indicator  with ON-OFF LED.

210SM 12

CAVO USCITA  CABLE

Cavo lunghezza 50 cm           
1Lenght cable 50 cm

Cavo lunghezza 1,5 mt *           
2Lenght cable 1,5 mt *

Cavo lunghezza 3 mt           
3Lenght cable 3 mt 

Cavo lunghezza 5 mt           
4Lenght cable 5 mt

ROLL-IN IN ALLUMINIO  
LLUMINIUM ROLL-IN 

Assente                            0
Without 

Roll-in lunghezza 10 cm *                  4          
Roll-in lenght 10 cm *

TIPO  Type 

Magnetico                         M
Magnetic 

Movimento                                        
O

          
Motion

*  Selezione standard

   Standard selection

Per le caratteristiche elettriche dei sensori vedere il foglio illustrativo.   About the electrical characteristic see the datasheet

Il sensore di movimento sarà disponibile da Gennaio 2015      The motion sensor will be available from January 2015

24 Vdc

Area sensore di movimeto
Area motion sensor

0 Vdc

Segnale Controllo
Signal Control
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Gli alimentatori per la gamma di prodotti BOXLEDLINE 
si dividono in due tipologie, alimentatori standard che 
posso essere utilizzati insieme al driver di comando, ed 
una tipologia di alimentatore per LED che garantisca una 
corrente ed una tensione costante per applicazioni più 
economiche dove non si voglia utilizzare l’elettronica del 
driver.

ALIMENTATORI STANDARD:
Possono essere utilizzati con driver il quale regola il nu-
mero di LED applicati, la tensione e la corrente.

ALIMENTATORI PER LED:
Hanno un range di tensione e corrente costante nel quale 
percepisce il carico applicato, vale a dire il numero di LED 
collegati.

The power supply for the range of BOXLEDLINE pro-
ducts is divided into two types, standard power supply 
which can be used together with the driver control and 
type of LED power supply which guarantees constant 
current and tension for more economical applications 
where the use of the driver electronics is not required.

STANDARD POWER SUPPLY:
Can be used with the driver, it regulate the number of 
LED applied, the tension and the current.

LED POWER SUPPLY:
Instead have a range of current and constant tension 
where the ap- plied load is perceived, that is to say the 
number of LED connected.

STANDARD E PER LED STANDARD AND FOR LED

ALIMENTATORI POWER SUPPLY

ALIMENTATORI  POWER SUPPLY TIPOLOGIA TYPES  CODICE  CODE               LED APPLICABILI  LED APPLIED  

220V - 24V 1.0A   PER DRIVER  PS241000    DA 1 A 7

220V - 24V 1.3A   LED   PSAW010020   DA 3 A 7

220V - 15V 1.67A   LED-DIMMING  LPF25D15    DA 3 A 4

220V - 24V 1,67A   LED-DIMMING  LPF40D24   DA 5 A 7

220V - 36V 1.67A    LED-DIMMING  LPF60D36   DA 7 A 11

220V - 54V 1.43A   LED-DIMMING  LPF90D54   DA 11 A 17
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DUE DIFFERENTI TIPI DI CONNESSIONE TWO DIFFERENT WAYS TO CONNECT

ALIMENTATORI POWER SUPPLY

220VAC

24VDC             

DRIVER CODE 210DLxxx

LED Power supply 220/24V CODE PSAWxxx / LPFxxx

LED WHITE 210270727 LED WHITE 210270727

SHORT CIRCUIT CONNECTOR CODE 210100000 SHORT CIRCUIT CONNECTOR CODE 210100000

LED CABLE 210001xxx LED CABLE 210001xxx

24V             
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CAVI E CONNETTORI CABLES AND CONNECTORS

ACCESSORI ACCESSORIES

   DESCRIZIONE                         CODICE    IMMAGINE

   DESCRIPTION                 CODE     IMAGE

Connettore Driver Femmina
Female Driver Connector

Connettore Driver Maschio montaggio a pannello
Male Driver Connector panel mount

Connettore Driver Maschio
Male Driver Connector

Cavo Driver/Lampada con connettore Maschio l=2000
Driver cable with male connector l=2000

Cavo Driver/Lampda connettore Femmina l=2000
Driver cable with female connector l=2000

Cavo LED-LED connettore ACH l=300
LED-LED cable with ACH connector l=300

Cavo LED-LED connettore ACH l=500
LED-LED cable with ACH connector l=500

Cavo LED-LED connettore ACH l=1000
LED-LED cable with ACH connector l=1000

Cavo LED-LED connettore ACH l=2000
LED-LED cable with ACH connector l=2000

Cavo Driver-LED connettore LEB-ACH l=300
Driver-LED cable with LEB-ACH connector l=300

9193130531

9193290531

9193230531

210102200

210002200

210001030

210001050

210001100

210001200

210003030

Cavo Driver-LED connettore LEB-ACH l=500
Driver-LED cable with LEB-ACH connector l=500

Cavo Driver-LED connettore LEB-ACH l=1000
Driver-LED cable with LEB-ACH connector l=1000

Cavo Driver-LED connettore LEB-ACH l=2000
Driver-LED cable with LEB-ACH connector l=2000

Connettore di cortocircuito
Short circuit connector

210003050

210003100

210003200

21010000
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MONTAGGIO ASSEMBLY

ACCESSORI ACCESSORIES

   DESCRIZIONE                         CODICE    IMMAGINE

   DESCRIPTION                 CODE     IMAGE

Testata driver lampada
Head end driver for lamp

Testata fissaggio cavi lampada
Head end for cable passage for lamp

Box e cover per driver
Box and cover for driver

Profilo di copertura trasparente Cava 8  L=2000
Transparent cover Profile slot 8

Profilo di copertura trasparente Cava 10  L=2000
Transparent cover Profile slot 10

Molla di fissaggio ROLL-IN C8/C10
Fixed Spring ROLL-IN C8/C10

210459060

210459045

065024

092050503

03692000

210101101



NOTE NOTES
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